

Варианты написания

Автор: Administrator

13.06.2011 14:44 - Обновлено 21.09.2011 12:16

Варианты написания фамилии.

Практически все черкесские (адыгские) роды имеют несколько вариантов написания и причин тому несколько. Основные из них это разные акценты черкесского (адыгского) языка взявшие своё начало от субэтносов. Более того на данный момент черкесский (адыгский) язык искусственно разделён на два диалекта, а именно западно-черкесский (кяхский) и восточно-черкесский (кабардинский). Один и тот же род на разных диалектах черкесского (адыгского) языка звучит по-разному, поэтому одна и та же фамилия в разных регионах исторического проживания черкесов(адыгов) записывалась согласно тому как она звучала. Так наша фамилия в разных исторических документах пишется как Теувеж, Теуваж, Теуважев, Теувежев, Теучеж, Теуцожь.